

ЗНАМЯ

ВЫХОДИТ ПО ПЯТНИЦАМ

ЦЕНА НОМЕРА СВОБОДНАЯ

ОБЩЕСТВЕННО - ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА КУВШИНОВСКОГО РАЙОНА. ТВЕРСКОЙ ОБЛАСТИ
 Сайт: <http://kuvzna.ru/>. E-mail: znama_kuv@mail.ru
 ОСНОВАНА В СЕНТЯБРЕ 1930 ГОДА

24 мая 2013 года

№20 (11695)



Ежегодно 26 мая в память о выходе 25 мая 1988 года закона «О кооперации в СССР» в России отмечается День российского предпринимательства.

В настоящее время на территории нашего района осуществляют деятельность 462 субъекта малого предпринимательства. Наибольшее количество из них - 56% - занята оптовой и розничной торговлей. С 2008 по 2012 годы количество предпринимателей увеличилось более, чем на 20%. Многим из тех, кто желает заняться малым бизнесом и стоит на учете на бирже труда, помогает открыть свое дело служба занятости.

Бытует мнение, что предпринимательство – это талант, в какой-то степени состояние души. Как правило, люди бизнеса – это инициативные, динамичные, дальновидные, целеустремленные личности, способные постоянно и много трудиться, уверенные в своих силах, умеющие решать проблемы, идущие на разумный риск. Для большинства представителей бизнеса свое маленькое дело это не только источник дохода, но и хобби, приносящее удовольствие.

Оксана Фиденко, с которой мы недавно познакомилась, начинающий предприниматель. Всего полгода назад она открыла у нас в городе магазин «Оптика». Нелегко рождалось ее детище, но сейчас Оксана уже твердо стоит на ногах и собирается двигаться только вперед. О своем деле она говорит с любовью и огоньком в глазах:

– Я давно вынашивала мысль об открытии малого бизнеса. Сомнений о том, чем буду заниматься, не было. Раньше я трудилась в аптеке именно в отделе оптики, и опыта набралась, и занятие по душе, приятно ведь помогать людям видеть наш мир в более ярких красках. Конечно, перед этим изучила состояние нашего рынка: в районе нет таких специализированных магазинов, только отделы в аптеках. Поэтому спрос на эти услуги у населения есть. Окончила специальные курсы, вложила в это дело все свои средства – даже машину продала, спасибо, что еще центр заня-

ПРЕДПРИНИМАТЕЛЯМИ НЕ РОЖДАЮТСЯ, ИМИ СТАНОВЯТСЯ



тости помог, и муж очень поддерживал. Одной собрать столько средств было бы нереально. Рискнула, было очень трудно, особенно в первое время, когда еще и «Оптика»-то толком не открылась, и прибыли еще никакой, а налоги, причем немаленькие, уже нужно отчислять. Структуру ведения бизнеса изучала самостоятельно по книгам, Интернету. Теперь пасовать и останавливаться нельзя – я ведь в это дело окунулась полностью, да и характер у меня целеустремленный. Поэтому сейчас потихоньку мой маленький бизнес налаживается. Сотрудничаю с Тверской «Оптической», во главу угла ставлю клиента – его запросы и материальные возможности. Кроме прода-

жи готовых товаров предлагаю услуги по ремонту и изготовлению очков. Думала о том, чтобы приобрести аппарат для проверки зрения, но стоит он дорого, окупится или нет, сложно сказать. Как пойдет дело, там будет видно. Сейчас заочно получаю второе специальное техническое образование, возможно, и дальше буду учиться. Учеба в бизнесе только помогает. Также поддерживают меня и муж, и дочь, и свекровь. Дело это стало для меня родным, выстраданным и дорогим. Без сомнения, в планах дальнейшее развитие бизнеса, расширение.

Уверена, предпринимателями не рождаются, ими становятся, и суть любого бизнеса не в ка-

питале, а в идеях. Успех, бесспорно, ждет тех, кто целеустремлен и действует, кто мотивирует себя, решает проблемы и двигается вперед. Лучше что-то сделать и потом пожалеть о содеянном, чем о том, чего не сделал. Предпринимательская школа – одна из лучших жизненных школ. Я желаю всем местным предпринимателям успеха, твердости и осуществления планов.

Мы присоединяемся к пожеланию: будьте всегда в плюсе, а не в убытке, пусть крепнет ваш бизнес, пусть воплощаются все ваши смелые замыслы, чтобы жизнь вокруг вас кипела и умножалось добро!

А. СЕРЖАНТОВА.

УВАЖАЕМЫЕ КУВШИНОВЦЫ И ГОСТИ КУВШИНОВСКОГО РАЙОНА!

Приглашаем вас принять участие в празднике в селе Прямухино Кувшиновского района Тверской области, посвященном памяти великого полководца Михаила Илларионовича Кутузова - родственника Бакуниных - в год 200-летия со дня его кончины.

В ПРОГРАММЕ ПРАЗДНИКА:

11.00–11.30 - панихида в Троицкой церкви усадьбы Прямухино по ее владельцам – дворянам Бакуниным и фельдмаршалу М.И.Кутузову – родственнику Бакуниных.

11.30–12.00 - торжественная церемония открытия мемориального комплекса у склепа Бакуниных в Троицкой церкви: открытие памятника дворянскому роду Бакуниных; открытие четырех персональных мемориальных досок на семейном склепе Бакуниных, в том числе и сестре милосердия Екатерине Михайловне Бакуниной.

12.10–12.30 – церемония открытия памятника полководцу М.И. Кутузову на «Кутузовской горке» в парке усадьбы Прямухино.

12.40–14.10 - торжественное открытие народного праздника и концерт на площади усадьбы для гостей и жителей с. Прямухино.

14.30–16.00 - научно-историческая конференция, посвященная личности М.И.Кутузова (в муниципальном музее дворянского рода Бакуниных).

Для всех желающих принять участие в празднике будет организован автобус.

Отъезд из г. Кувшинова в 10-00 от здания РЦД. Отъезд из с. Прямухино в 16-00 часов.

Продолжается подписка на газету «ЗНАМЯ» на второе полугодие 2013 года. Оставайтесь с нами!

ЯЗЫКОМ ЦИФР

По сведениям отдела загс, в апреле этого года в районе зарегистрировали свои отношения 3 пары. Поздравляем молодоженов, пусть их совместная жизнь будет наполнена только хорошими событиями. 5 семей не смогли сберечь брачные узы.

15 маленьких кувшиновцев появились на свет в прошлом месяце. Пожелаем им всем здоровья и самой счастливой судьбы каждому.

Смертность, к сожалению, в нашем районе все еще превышает рождаемость: 25 человек покинули земной мир в апреле – 16 мужчин (ср. возраст - 63 года) и 9 женщин (ср. возраст - 74 года).

С. ЮРЬЕВА.



В Кувшинове продолжается двухмесячник по благоустройству города. По состоянию на 22 мая уже вывезено 1923 кубических метра мусора, в том числе за май – 567. Администрация района благодарит руководство и сотрудников предприятий, жителей города, предпринимателей, принимающих участие в уборке города.

Надеемся, что и в дни следующих субботников – сегодня, 31 мая, 7, 14 и 21 июня – мы все так же дружно возьмемся за метелки и грабли, и наш любимый город засияет чистотой!

РЕШЕНИЕ СОБРАНИЯ ДЕПУТАТОВ КУВШИНОВСКОГО РАЙОНА ТВЕРСКОЙ ОБЛАСТИ 22.05.2013 г. г. Кувшиново №246 О НАЗНАЧЕНИИ ВРЕМЕННО ИСПОЛНЯЮЩЕГО ОБЯЗАННОСТИ ГЛАВЫ КУВШИНОВСКОГО РАЙОНА

В связи с досрочным прекращением полномочий, отставкой по собственному желанию, временно исполняющего обязанности главы Кувшиновского района А. М. Мезенцева, в соответствии с пунктом 3 статьи 64 устава муниципального образования «Кувшиновский район» Тверской области Собрание депутатов РЕШИЛО:

1. Назначить с 1 июня 2013 года до дня избрания главы Кувшиновского района из состава Собрания депутатов Кувшиновского района нового созыва заместителя главы администрации Кувшиновского района Д. В. Новоселова временно исполняющим обязанности гла-

вы Кувшиновского района.

2. На период временного исполнения обязанностей главы Кувшиновского района наделить заместителя главы администрации Кувшиновского района Д. В. Новоселова полномочиями, предусмотренными статьей 38, пунктами 2-5 статьи 41.1 устава муниципального образования «Кувшиновский район» Тверской области.

3. Решение вступает в силу с момента его подписания.

4. Опубликовать настоящее решение в районной газете «Знамя».

А. Ю. СТАРИКОВ, председатель Собрания депутатов Кувшиновского района.

НА ТЕМЫ ДНЯ

КУВШИНОВСКАЯ ЦРБ:
ОСОБОЕ ВНИМАНИЕ –
СОБЛЮДЕНИЮ СРОКОВ

Учитывая большую продолжительность строительства, необходимость упорядочения работы коечного фонда и скорейшего ввода объекта в эксплуатацию, администрациями Кувшиновского района и Кувшиновской центральной районной больницы в 2012 году была разработана новая концепция завершения строительства больницы.

На сегодняшний день министерством здравоохранения Тверской области согласовано медико-техническое задание на завершение работ на объекте в соответствии с вышеуказанной концепцией. Оно направлено в проектный институт «Тверькоммунпроект» для разработки технического задания на проектирование строительства 2,3,4 и 5 блоков больницы с целью корректировки имеющейся проектно-сметной документации в связи с изменением санитарных и строительных норм, а также дальнейшего включения ЦРБ в адресную инвестиционную программу региона на соответствующий финансовый год.

Ориентировочная остаточная сметная стоимость будет определена после корректировки проектно-сметной документации. Очередность строительства планируется следующей:

1-ая очередь - завершение строительства 4 и 5 блоков (2014-2015 гг.)

2-ая очередь - завершение строительства 2 и 3 блоков (2016 г.)

В соответствии с законом Тверской области «Об областном бюджете Тверской области на 2013 год и на плановый период 2014-2015 годов» данный объект включен в адресную инвестиционную программу региона на 2014 год с объемом финансирования в сумме 15858,8 тыс.рублей.

Так как введение в эксплуатацию новых корпусов Кувшиновской ЦРБ позволит значительно повысить уровень оказания медицинской помощи в районе, правительством Тверской области и министерством здравоохранения региона особое внимание уделено соблюдению сроков строительства.

Пресс-служба правительства Тверской области.

ВЛАСТЬ И ГРАЖДАНЕ:
ВОПРОСЫ ЖКХ
РЕШАЮТСЯ СООБЩА

В районной администрации прошло совещание при участии врио главы района А. М. Мезенцева, председателя совета ветеранов, уполномоченного собственников многоквартирного дома И. В. Сенаторова, зам. рук. отдела строительства и архитектуры районной администрации Л. Н. Смирновой, представителей собственников многоквартирных домов, МУП «Кувшиновское ПАТП», ООО «Универсал Н», «Домуправ» и других, на котором обсуждались проблемы жилищно-коммунального характера. Об организации в городе уборки придомовых территорий рассказала Л. Н. Смирнова. Она отметила, что кувшиновцы активно включились в работу двухмесячника по благоустройству города. В настоящее время с ЦЗН заключены договоры в соответствии с которыми 14 человек, стоящие на учете в службе, занимаются уборкой города. Также в этом активно помогают МУП «Кувшиновское ПАТП» и частные предприниматели. Кстати, на сегодняшний день в городе рабочими «ПАТП» уже вывезено 24 несанкционированные свалки. Лилия Николаевна заметила, что граждане, которые незаконно складывают мусор, не заключив договор на его вывоз с обслуживающей организацией, будут строго наказываться, привлекаться к административной ответственности и штрафовать. Также было обращено внимание представителей собственников многоквартирных домов на то, чтобы кувшиновцы заключили договоры с обслуживающей организацией на вывоз мусора.

Далее рассматривался вопрос об участии уполномоченных собственников домов в реализации плана мероприятий по подготовке многоквартирных домов к отопительному сезону. И. В. Сенаторовым было внесено предложение о том, чтобы представители собственников подписывали план подготовительных мероприятий к осенне-зимнему периоду, осуществляли контроль за работой обслуживающих организаций в этом направлении.

Затем речь шла о необходимости установки общедомовых счетчиков, о создании ТСЖ, о работе ОАО «ККХ», об условиях участия города, района в инвестиционной программе по капремонту многоквартирных домов, о способах их управления, об управляющих организациях. Кстати, в настоящее время жилищно-коммунальные услуги жителям города кроме ОАО «ККХ» готовы предоставлять и новые обслуживающие организации, которые сейчас уже действуют в нашем городе, это ООО «Универсал-Н» и «Домуправ».

В заключение А. М. Мезенцев заметил, что администрацией района все проблемные вопросы ЖКХ взяты под особый контроль и будут решаться в тесном сотрудничестве с представителями собственников многоквартирных домов.

Записала А. ТЕРЕНТЬЕВА.

Здоровье и безопасность детей в период отдыха в летних оздоровительных лагерях – абсолютный приоритет для органов власти регионов при подготовке к предстоящей оздоровительной кампании. Об этом шла речь сегодня на совещании в режиме видеоконференцсвязи, которое провела заместитель Председателя Правительства РФ Ольга Голодец. От Тверской области участие в нем приняли губернатор Андрей Шевелёв, министр образования Наталья Сенникова, руководители региональных подразделений МЧС, МВД, Роспотребнадзора.

В Тверской области различными формами отдыха во время летних каникул планируется охватить более 100 тысяч детей и подростков. Особое внимание – ребятам, находящимся в трудной жизненной ситуации, сиротам и оставшимся без попечения родителей. Подготовка к оздоровительной кампании началась заблаговременно. В консолидированном бюджете на эти цели предусмотрено более 574 миллионов рублей. Был учтен опыт прошлых лет, и на сегодняшний день, по словам главы региона, трудностей с организацией оздоровительной кампании нет. Делается всё, чтобы летний отдых прошёл для ребят области безопасно и с максимальной пользой.

Отдыхать, оздоровиваться и заниматься трудовой практикой более тысячи кувшиновских ребят начнут с июня. В этом году на организацию летней кампании из областного и местного бюджетов выделяется около полутора миллионов рублей. Более подробно о предстоящем летнем отдыхе и занятости детей, подростков в нашем городе, районе рассказывает главный специалист «МУ Кувшиновский роо»

М. А. Коромылова:
- Формы отдыха, оздоровления и занятости ребят в летние каникулы остаются традиционными. Будут работать в две смены оздоровительные лагеря с дневным пребыванием при всех общеобразовательных учреждениях с наполняемостью более

пяти сот детей, лагеря труда и отдыха при двух городских школах, в которых совмещают отдых и труд около 90 обучающихся, в две смены будет открыт палаточный лагерь в Заовражье, где планируют оздоровиться около 30 детей, 15 из которых находятся в трудной жизненной ситуации. Во время летних каникул будут работать три летние площадки, которые организу-

ЗДОРОВЬЕ И БЕЗОПАСНОСТЬ –
ОСНОВА ОРГАНИЗАЦИИ
ЛЕТНЕГО ОТДЫХА

На территории региона к приему детей готовятся 22 загородных лагеря, а также единственная в ЦФО дошкольная дача «Отми-чи». Серьезно улучшаются условия в оздоровительных учреждениях. С прошлого года в области действует долгосрочная программа по развитию системы летнего отдыха, оздоровления и занятости детей и подростков. В её рамках идёт замена оборудования для пищеблоков и столовых, санузлов, душевых, медицинских кабинетов, приобретаются спортивные и игровые площадки, творческие мастерские, устанавливаются системы видеонаблюдения. Ведётся работа по капитальному ремонту лагерей, в этом году финансирование на эти цели увеличено на 40%.

Правительством принято решение о возрождении

и переводе на круглогодичный режим работы областного детского оздоровительно-образовательного лагеря «Бригантина». После реконструкции он сможет принять в 4 раза больше ребят - до 2400 человек за год.

Приоритетное внимание уделяется организации полноценного питания детей, соблюдению требований безопасности, к устройству, содержанию и организации режима работы лагерей. Все учреждения оснащены автоматической пожарной сигнализацией и системой оповещения. При содействии Министерства лесного хозяйства России завершается создание минерализованных полос по границам лагерей. Противоклещевая обработка проведена в половине учреждений, в остальных будет завершена

на этой неделе. Идёт работа по оборудованию пляжей в соответствии с требованиями ГИМС и Роспотребнадзора. В штат обязательно принимаются преподаватели по плаванию.

Для обеспечения безопасности детей руководители всех лагерей получают санитарно-эпидемиологические заключения, в том числе в палаточных лагерях и многодневных походах. Уже сейчас более 80% персонала прошли гигиеническое обучение по программам Роспотребнадзора, аттестацию и медицинское освидетельствование. Для педагогов детских лагерей в областном институте усовершенствования учителей организованы специальные курсы.

Пресс-служба
правительства
Тверской области

спортивных соревнований, творческие конкурсы, театральные игры, турниры и многое другое.

Особое внимание будет уделяться вопросам безопасности отдыха ребят. Для начальников летних лагерей дневного пребывания пройдет обучающий семинар по организации работы лагерей, пройдет обучение и аттестация работников летних оздоровительных учреждений. Откроются лагеря только при получении санитарно-эпидемиологических заключений, выданных ТО Роспотребнадзора по Тверской области в г. Торжке. Будут созданы все условия для обеспечения безопасности жизни и здоровья детей, предупреждения детского травматизма, безопасности дорожного движения в период летних каникул, полноценного питания детей, соблюдения санитарно-эпидемиологических требований, пожарной безопасности.

На протяжении всего летнего периода будет осуществляться мониторинг за ходом всей летней кампании на территории района, контроль за целевым расходованием средств, выделенных на реализацию отдыха.

Теперь о том, что касается путевок. Планируется обеспечить родителей путевками в лагеря с дневным пребыванием без взимания частичной оплаты,

то есть на безвозмездной основе. Стоимость набора продуктов питания на одного ребенка в день в палаточном лагере составит 119 рублей, в лагере дневного пребывания – 85 рублей.

Для детей работников государственных и муниципальных учреждений, финансируемых из федерального, регионального и местных бюджетов, подавших заявления на приобретение путевок в загородные лагеря Тверской области, будет возмещена из бюджета области частичная стоимость путевки в размере 8894 рубля, для детей работников других учреждений и организаций – 4447 рублей.

Районным отделом образования разработан, согласован со всеми организациями-исполнителями и утвержден комплексный план по организации отдыха, оздоровления и занятости детей и подростков в летний период нынешнего года.

В администрации района в апреле прошло заседание координационного совета по вопросам организации летнего отдыха и занятости детей и подростков в 2013 году.

С 13 мая 2013 года идет приемка оздоровительных лагерей межведомственной комиссией.

Записала
А. ТЕРЕНТЬЕВА.

«НАША ПОБЕДА»: НЕ СНИЖАТЬ ТЕМПОВ

Подготовку и проведение мероприятий, посвященных 68-й годовщине Победы в Великой Отечественной войне, предварительные итоги работы в рамках регионального благотворительного марафона «Наша Победа», наиболее важные направления поддержки, которые будут реализованы на втором этапе марафона обсудили сегодня, 20 мая, на заседании рабочей группы под председательством первого заместителя председателя правительства Тверской области Сергея Дудукина.

День Великой Победы позади, но мероприятия марафона продолжают. Первые серьезные итоги можно будет подвести после 22 июня. Но, вне зависимости от даты в календаре, основной упор – на адресную помощь фронтовикам, проявление заботы и внимания. Как отметила министр социальной защиты населения региона Елена Хохлова, особенно это касается одиноких и одиноко проживающих участников ВОВ. Специалисты ведомств уделяют особое внимание этой категории ветеранов, осуществляя поквартирный обход, уточняя

объем необходимой дополнительной поддержки.

Как отметил Сергей Дудукин, сейчас необходимо активно продолжать межведомственную работу, чтобы учесть все потребности и нужды наших ветеранов. По словам Сергея Анатольевича, отдельные слова благодарности сегодня нужно адресовать тем людям, предприятиям и организациям Верхневолжья, которые внесли в акцию свой посильный вклад.

В период майских праздников на расчетный счет благотворительного марафона активно поступали сред-

ства, сбор которых продолжается. Контроль над расходованием поступивших денег по-прежнему осуществляет Попечительский совет марафона. На 20 мая на счет поступило 5 млн. 15 тыс. 604 руб.

– Считаю, что работа в рамках марафона идет достаточно активно, – подчеркнул председатель Попечительского совета Александр Грибов. – К нам по-прежнему поступают обращения, которые отслеживаются самым тщательным образом. Главное – не снижать тем-

**Пресс-служба
правительства
Тверской области.**

ПОД ЭГИДОЙ «ДОБРОГО НАЧАЛА»

20 апреля в Тверском областном Дворце культуры «Пролетарка» состоялся гала-концерт 9-го открытого ретро-фестиваля детского и молодежного творчества Тверской области. Учредителем фестиваля является Тверской благотворительный фонд «Доброе начало».

В гала-концерте приняли участие более ста молодых артистов из 20 творческих коллективов, которые приехали в Тверь из разных районов области. Заметьте, приехали лучшие, ведь прежде, чем попасть на сцену ДК «Пролетарка», ребята прошли отборочный тур, а их исполнительское мастерство оценивало компетентное жюри, в составе которого были заслуженные деятели культуры и искусства города Твери. Благодаря талантливому режиссеру, работникам сцены, художникам-оформителям зрители с первых минут окунулись в атмосферу 50-70 годов прошлого столетия. Участники концерта, повинуясь режиссерской задумке, то и дело, сменяли друг друга: то играли инструментальные ансамбли, то зал заполняли знакомые мелодии, под звуки которых танцевали хореографические коллективы, то лились задушевные песни. Благодарные зрители бурно аплодировали. В финале участники концерта были вручены дипломы и памятные подарки.

Кувшиновское вокальное трио «Радуга» стало дипломантом ретро-фестиваля и украсило своим выступлением этот замечательный концерт. Как только Лиза Цветкова, Юлия Осетрова и Маша Сорокина появились на сцене в шикарных костюмах, по всему залу замелькали вспышки фотокамер – так эффектно они выглядели! А когда они запели, весь зал дружно хлопал, поддерживая их, раздавались крики «Браво!».

От концерта к концерту растет мастерство наших вокалистов, они набирают опыта, постоянно совершенствуются и, по всему видно, у них впереди большое будущее – не одна вершина еще покорится их таланту, тем более, когда их ведет по этому пути такой опытный наставник, профессионал и прекрасный человек – Елена Ивановна Белова.

И. СКОПЦОВА.

ИЗ ПОЧТЫ РЕДАКЦИИ

Подготовка ко Дню победы началась в нашей школе задолго до самого праздника. На уроках технологии, на классных часах ребята клеили конверты, изготавливали открытки для поздравлений. К сожалению, ни одного участника Великой Отечественной войны на территории нашего сельского округа не осталось, но живут их родственники, а также дети войны, бывшие узники фашистских концлагерей, труженики тыла – и поздравления мы готовили для них, стараясь не забыть никого.

Как только сошел снег, администрацией школы был организован субботник по уборке школьной территории, потом – всей территории около сельского Дома культуры и площадки, где находится обелиск Победы, и традиционно проходят праздничные мероприятия.

В этом году в день Победы погода выдалась на

удивление великолепная – мы уже привыкли, что 9 мая у нас все время идет дождь, а тут – ослепительное солнце... Зеленеет молодая листва на деревьях и кустарниках вокруг обелиска, радуется первоцветам чистотой площадка перед сельским Домом культуры. Приятно, что эту чистоту навели мы сами. Ученики, педагоги и работники школы в эти майские дни не только убирали накопившийся за зиму в немалых количествах мусор, сгребали и сжигали сухие листья, приводили в порядок памятник, территорию обелиска и мемориальной доски, но и распиливали деревья, которые упали, не выдержав зимних снегопадов. Все это было сделано силами школы.

И вот с началом митинга застыли в почетном карауле семиклассники... Двородные братья Образцовы – Костя и Данила, красивые, в костюмах с георгиевскими ленточками – простояли не шелохнувшись ровно тридцать минут. После выступлений главы

ПРАЗДНИК НА ВСЕ ГОЛОСА

поселения А. М. Волкова, председателя первичной организации Совета ветеранов Л. А. Федоровой, директора нашей школы С. Н. Рудевич наступил торжественный момент – возложение гирлянды, венков и цветов к памятнику и к обелиску погибшим воинам. По традиции гирлянду из еловых веток, изготовленную ребятами под руководством учителей технологии, возложили пять учеников старших классов.

Настоящим подарком для ребят, да и для всех присутствующих, оказалось появление на митинге племянницы Николая Горячева – Героя Советского Союза, именем которого названа наша школа, – Людмилы Павловны Муравьевой, специально приехавшей в Прямухино из Москвы, так как 2013 год – юбилейный: в апреле исполнилось 70 лет со дня гибели героя. Видимо, встреча с ней запомнилась ребятам, потому что на другой день в школе они рассказывали об этом своим одноклассникам из Бор-

ка и Пречисто-Каменки – тем, кто не присутствовал на митинге.

Поскольку в Прямухино не функционирует сельский Дом культуры, подготовку праздничного концерта тоже взяла на себя школа. Концерт состоялся тут же, на улице, на площадке перед клубом. В нем участвовали представители всех поколений жителей села, можно сказать – от мала до велика: это и воспитанники детского сада, которые пели песню и читали отрывки из «Василия Теркина», и школьники, и самодельный прямухинский хор, исполняющий песни под гармошку...

Завершился праздник тепло и по-домашнему – чаепитием в школьной столовой.

Нам представляется, что вот такая совместная работа, подготовка к празднику, как говорится, «всем миром», имеет огромное воспитательное значение для ребят, да и для взрослых тоже. Хочется верить, что человек, который сам старательно убирал территорию, никогда не бросит там банку из-под пива или пачку из-под сигарет; что человек, который приходил к бабушке с поздравительной открыткой, не только будет уважительно относиться к старшим, но и предложит им свою помощь. Хочется верить, что наши ребята всегда будут в долгу перед теми людьми, благодаря которым живут они на этой земле.

**М. ЧЕРНЕНКО,
зам. директора по ВР.
НА СНИМКЕ: Л. П. Муравьева вместе с учениками и учителями школы.**



2 мая 2013 года Оленинским поисковым отрядом «Орёл» (<http://www olenino.ru/istoriya/poisk.html>) в районе дер. Тархово Оленинского района были найдены останки четверых погибших красноармейцев.

У двоих из них сохранились медальоны, в которых были указаны год рождения, национальность, домашний адрес и другие данные. Один медальон

был сразу прочитан, второй находился на экспертизе. Один красноармеец был сразу опознан – уроженец Тамбовской области Токаревского района Беляев Владимир Григорьевич 1915 г. р., красноармеец 380 стрелковой дивизии, числившийся пропавшим без вести 03.07.1942 г. Родственники красноармейца Беляева были найдены и присутствовали на церемонии погребения 10 мая.

И вот теперь после экспертизы установлена личность по второму медальону! Это оказался наш земляк, уроженец Каменского (Кувшиновского) района, красноармеец 380 стрелковой дивизии Епифанов Михаил Петрович 1900 г.р., числившийся пропавшим без вести 02.07.1942 г. В Книге Памяти Кувшиновского района есть запись: «ЕПИФАНОВ Михаил Петрович, род. 1900, дер. Пот-

нино, Большекузнецковский сельсовет. Призван в 1941. Рядовой, пропал без вести, июль 1942». Возможно, в районе и в настоящее время проживают те, кто что-то знает об этом человеке.

**С уважением,
руководитель ОРОО
ВИПЦ «Орёл»
Дмитрий
Александрович
ЖУК.
(8-961-144-06-74).**

НИКТО НЕ ДОЛЖЕН БЫТЬ ЗАБЫТ

В РАЙОННОМ СОВЕТЕ ВЕТЕРАНОВ

ПОДВЕДЕНЫ ИТОГИ РАБОТЫ ЗА ГОД

25 апреля прошел расширенный пленум районного совета ветеранов.

В начале пленума участники заседания рассмотрели организационный вопрос, утвердив решение президиума районного совета ветеранов от 22 марта 2013 года. Л. М. Зайцева по личной просьбе освобождена от исполнения обязанностей руководителя ветеранской организации с 1 апреля 2013 года. Председателем районного совета ветеранов утвержден Иван Васильевич Сенаторов, кандидатуру которого поддержали все члены районного совета.

Далее согласно повестке дня были заслушаны отчеты о деятельности районной ветеранской организации и о работе ревизионной комиссии в 2012 году.

Анализируя работу общественной организации ветеранов, ее ответственный секретарь Г. А. Корлюкова сообщила, что в деятельности райсовета в 2012 году главным направлением, как и прежде, было оказание помощи ветеранам в решении их социально-бытовых проблем. Только один факт: в 2012 году в райсовет поступило более 200 устных и письменных обращений пенсионеров. Основную их часть составляют претензии по качеству предоставления услуг ЖКХ и стоимости их.

Еще одна сторона работы райсовета – вовлечение ветеранов в активную общественную жизнь. Для этого используется участие людей старшего поколения в различных мероприятиях например, в патриотическом воспитании молодежи. Кроме того ставится задача не забыть каждого пожилого человека, добиться до него, чтобы он не был

предоставлен самому себе: в практику вошли поздравления с юбилеями и просто днями рождения, посещения на дому и так далее.

Информацию ревизионной комиссии райсовета ветеранов довела до участников пленума В. И. Новикова – председатель комиссии. Она сообщила, что расходы в 2012 году составили около 110 тысяч рублей и были направлены на обеспечение работы ветеранской организации. Нарушений в использовании средств не установлено.

Первый заместитель главы района В. Н. Демидова озарила собравшихся с тем, что предполагает проведение в области и районе благотворительного марафона «Наша Победа». Первый этап его проходит до 22 июня текущего года. А цель марафона – объединить усилия предприятий, организаций всех форм собственности, трудовых коллективов, жителей Тверской области, а значит, и Кувшиновского района, в решении вопросов оказания помощи и материальной поддержки тем, кто в суровые годы войны на полях сражений и в тылу отстояли свободу и независимость нашей Родины.

Перед участниками пленума также выступила председатель комитета по делам культуры, молодежи и спорта Н. Ю. Мистрова.

С интересом участники пленума выслушали рассказ В.В. Макарова о работе возглавляемой им общественной организации «Земляки». Ее основная цель – работа по раскрытию неизвестных событий Великой Отечественной войны, поиск неучтенных захоронений воинов, перезахоронение останков погибших.

А. ВАСИЛЬЕВ.

ЕЩЕ РАЗ О БАКУНИНЫХ

В этом году, 26 июля, музею дворянского рода Бакуниных исполняется 10 лет. На страницах нашей газеты регулярно публикуются материалы о замечательных людях из этого рода. Читателей газеты познакомили с Александром Михайловичем Бакуниным, с его братом Михаилом Михайловичем, с Михаилом Александровичем, основоположником анархизма. Узнали они и о Е. М. Бакуниной, о братьях Варвары Александровны Бакуниной – Муравьевых, о М. И. Кутузове и др.

Нынче исполнилось 190 лет младшему сыну Александра Михайловича Бакунина Алексею. Вот краткий рассказ о нем.

Недолгой была его жизнь (1823-1882 гг.), но он успел многое сделать, словно яркой звездочкой вспыхнул. Рос в мире любви, доброты, чести, впитал все лучшие черты характера своих родителей.

После домашней подготовки окончил Тверскую губернскую гимназию, после чего поступил на юридический факультет Московского университета. Закончив университет, приехал в Прямухино. Некоторое время служил чиновником Тверской казенной палаты, которую возглавлял А. П. Полторацкий. В свободное время в Прямухине занимался в парке, в оранжерее посадками, выращиванием, изучением цветковых растений. Это было любимое его занятие. Часто сам выводил новые растения путем отбора и скрещивания уже существовавших в парке. Такие растения есть и сейчас (гибрид красной смородины и крыжовника, например). Алексей Александрович собрал уникальный гербарий растений Прямухинского парка, который хранится в Петербургском ботаническом саду. А еще он с детства очень любил музыку, на профессиональном уровне сочинял фуги, вальсы. Хорошо владел игрой на семейном рояле. Музыка сопровождала его всю жизнь.

В 1855 году Алексей Бакунин вместе со своими братьями вступил в Тверское ополчение. 30 января 1861 года он был избран новоторжским уездным предводителем дворянства. На этом посту он активно подключился к делу освобождения крестьян от крепостной зависимости. Алексей был в числе участников съезда тверского дворянства, подписавших «адрес», изобличающий несостоятельность царского Манифеста от 19 февраля 1861 года. Затем председательствовал на собравшемся вскоре мировом съезде, где 13 лиц, принадлежавших к мировым учреждениям Тверской губернии, заявили о непризнании для себя обязательными законоположений 19 февраля и сложили с себя обязанности мировых посредников. В Тверь для наведения порядка был направлен генерал-адъютант Н. Н. Анненков. Все 13 человек, в том числе и Алексей Бакунин с братом Николаем с 17 по 22 февраля были арестованы и отправлены в Петропавловскую крепость, где их продержали до 15 июля 1862 года. После освобождения братья возвратились в Прямухино.

Алексей Бакунин был членом Санкт-Петербургского общества естествоиспытателей, в сборниках которого в 1879 года была напечатана часть его обширного рукописного труда «Список цветковых растений тверской флоры», где было описано 700 их видов.

В 1876 году Алексей Александрович женился на Марии Николаевне Мордвиновой. Прожили они вместе шесть лет – Алексей много болел и в 1882 году умер. Мария Николаевна посвятила себя воспитанию детей – сына Михаила и дочери Екатерины.

Потомки по линии Михаила живут в Бельгии (были дважды в Прямухине), по линии Екатерины – в Москве.

Л. СОЛОВЬЕВА.

ФОРМИРОВАНИЕ ПОВЕСТКИ ДНЯ РЕГИОНА – СОВМЕСТНЫМИ УСИЛИЯМИ

20 мая глава региона встретился с парламентским большинством – депутатами от партии «Единая Россия», чтобы обсудить наиболее важные направления развития области.

Среди депутатов от ЕР – самое широкое представительство законодателей, имеющих большой практический опыт решения социально – экономических проблем. Предваряя разговор, Андрей Шевелёв отметил, что много вопросов от депутатского корпуса уже поступило в письменном виде. По большинству из них были направлены соответствующие ответы и разъяснения. В ходе нынешней дискуссии губернатор предложил сконцентрироваться на самых важных направлениях работы в ближайший год.

Основные сферы, которым, по словам Андрея Шевелёва, будет уделено приоритетное внимание – это дороги, жилищно – коммунальный сектор и здравоохранение. В частности, на встрече речь зашла о реализации в регионе программы переселения из аварийного жилья, газификации территорий, создании системы утилизации твердых бытовых отходов. Участники встречи обсудили также направления развития агропромышленного и строительного комплексов, вопросы межрегиональных отношений и поддержки некоммерческих организаций региона.

Состоялся конструктивный разговор о тех проблемах, которые волнуют правительство, депутатов и жителей области. Губернатор подробно ответил на заданные вопросы, обозначил пути решения существующих проблем, – прокомментировал встречу руководитель фракции партии «Единая Россия» в Законодательном собрании Андрей Римдзёнок.

Пресс-служба правительства Тверской области.

ЛЮДИ НАШЕГО РАЙОНА

Поколение детей войны... Оно хлебнуло военных испытаний, пусть кто-то и в младенческом возрасте. Но ведь огромна заслуга этого поколения в послевоенном восстановлении и развитии страны. Родившимся в 30-40-е годы прошлого столетия выпала нелегкая судьба, они рано шагнули в большую, взрослую жизнь. И наш сегодняшний рассказ посвящается всем, чьи детские плечи взвалили на себя нелегкую ношу военного лихолетья.

Родилась Александра Семеновна Суханова в небольшой, всего в 15 дворов, деревне Дубовицы, в 7 километрах от Брылева, в обычной семье колхозников. Шурочка была третьим по счету ребенком, а всего у родителей детей было пятеро. Когда началась война, Александре шел двенадцатый год. Отца вместе с другими мужчинами деревни сразу же забрали в армию, и домой он уже не вернулся. До сегодняшнего дня Александра Семеновна считает, что эшелон, в котором он ехал на фронт, был разбит немецкой авиацией где-то под Тулой. Так ее матери нагадал какой-то местный «ясновидящий». Поскольку других сведений не было, в семье считали именно так.

Война началась 22 июня, а уже на Октябрьскую – 7 ноября - к нам в деревню пришли немцы, - начала свой рассказ А. С. Суханова. – У нас тогда на постое войска стояли, жили во всех домах, в нашем тоже. Однажды мама, услышав, что где-то рядом вдруг застрочили пулеметы, выглянула в окно, да так и ахнула: «Ребята, гляньте-ка, кто это там, на поле?» - Военные посмотрели: «Ой, батюшки, хозяйка! Это ж немцы идут!» Солдаты-то, как я говорила, жили во всех домах, но в нашем доме было, наверное, что-то вроде штаба: телефон стоял. Солдатики быстро обрезали провода, собрались и стали уходить...

То, что в деревню придут немцы, жители предполагали, поэтому уже заранее в огородах выкопали нечто вроде блиндажей, схоронив там кое-что из продуктов и кое-какие вещи.

У нас эта ямка была неглубокая, - продолжает рассказ А. С. Суханова, - огород сырой был, глубоко копать нельзя. Мы с братьями и сестрами спрятались, а мама пошла посмотреть, что творится в деревне...

В окрестностях Дубовиц протекала небольшая речка. Хоть и небольшая, а в половодье заливала близлежащие поля, и весной по этой речке, говоря словами бабы Шуры, «гонки гоняли» - сплавляли лес. И называлась эта прибрежная низина планом (тоже, наверное, связано с лесозаготовками).

Прибежала мама к нам в ямку и говорит: «Господи, весь-весь план

завален солдатиками!» - продолжает Александра Семеновна. – Это наши бойцы отступали: ползком передвигались под свистящими над их головами пулями. Видимо, все ушли: мертвых потом не находили.

Немцы также расположились в домах местных жителей. Ничего вроде бы страшного пока не творили. И ребятам, сидевшим в «ямке», захотелось посмотреть на них. И вот Шура, взяв за руку сестренку двух с половиной лет и пятилетнего братика, пошла к своему дому. К компании присоединился и старший брат Виктор. Высокий, красивый, он сразу привлек внимание немцев. Один из них и поманил его к себе пальцем. У Александры сердце «ушло в пятки»: сейчас заберут его куда-нибудь... Немец жестом приказал парню снять шапку («Раньше-то без шапки никто не ходил», - поясняет баба Шура), провел рукой по его густым кудрявым волосам, и на ломаном русском сказал: «Молод, иди». У Шуры словно камень с души свалился: Виктор останется с ними.

Немцы побыли у нас недельку, потом пошли дальше, в сторону Корчелова. Недалеко от нашей деревни была другая, такая же небольшая. Уходя оттуда, немцы унесли с собой всех жителей, - вспоминает А. С. Суханова. – Там, говорили, карательный отряд был, а у нас немцы помирнее были. К нам в «кокопу» каждое утро ходил один, все уговаривал, чтобы мы уехали. Он показывал нам фотографию жены, дочки и сына, и как мог, объяснял, что тоже не хочет воевать, что вряд ли теперь увидит семью, и что надо бы свести нашего Сталина и их Гитлера в обычной кулачной драке: кто окажется сильнее, тот и победитель.

Через Корчелово немцы не прошли, стали отходить назад, сжигая по пути дома: просто забрасывая их гранатами. В Дубовицах раньше школа была, стояла она немного в стороне от жилых домов. Ее тоже пытались поджечь, но местные жители, среди которых были брат и сестра Александры, спасли здание, в котором позднее образовался «перевалочный пункт» - оказывалась первая помощь раненым, которых везли в госпиталь.

Война есть война, она обнажает в людях и хорошее, и плохое. Не раз от свидетелей тех грозных событий мы слышали слова о том, что и среди немцев были хорошие люди. Точно также были и среди наших военных не совсем порядочные. Никогда не забудет Александра Семеновна человека, отобравшего у их семьи корову.

Этот «гад кувшиновский», - так баба Шура назвала того человека, - пришел к нам после ухода немцев. В руках у него была граната, а нас в избушке девять человек. «Не дадите корову, убью детей!» Ну и бросил бы, убивал нас, а потом и забирал корову, - с горечью говорит А. С. Суханова,

«ЗУБЫ СОЖМИ И РАБОТАЙ», -

так учили родители Александру Семеновну и всех детей ее поколения



ва, - нет ведь, пошел забрал. Ведет и колотит ее...

Тогда этого, с позволения сказать, военного отравили на передовую – после жалобы матери Александры. Но были еще и другие. По соседству с семьей Шуры жила бабка Марья. У нее тоже было пятеро детей, а муж должен был уйти на фронт. Должен был, да не ушел. Вместе с такими же, как он, мародерствовал по деревням и скрывался в лесу.

Однажды он пришел к дому, стал расспрашивать жену о детях, о том, как они живут. Поговорил, поговорил, да и исчез в темноте, - рассказывает Александра Семеновна. – А наутро баба Марья решила баньку истопить, детей помыть. Пришла в баню – а котла нету! Тогда и догадалась, зачем муженек приходил: пока он ее заговаривал, его дружки котел-то и утащили...

Немцы в Дубовицы пришли 7 ноября, а уже к Новому году семья Александры Семеновны переехала в Каравайцево. Это после того случая с коровой забрал их к себе брат матери, дядя Алексей.

Когда мама стала восстанавливать документы (они сгорели вместе с домом), то решила написать мне не 29-й, а 30-й год рождения, так как меня могли отправить на работу, а с младшими сидеть было бы некому, пришлось бы нанять няньку, - вспоминает баба Шура.

Но не так-то просто было указать годы рождения детей: их всех возили в больницу для подтверждения данных. Как уж там это делали, неизвестно, но в документах у Александры Семеновны стоит 1930 год рождения.

После войны окончила Александра семилетку, да и осталась работать в колхозе. Вышла замуж за Александра Суханова и переехала к нему в Шаплово. Вместе стали работать в колхозе. Довелось порабо-

тать везде: и в поле, и на животноводческой ферме, и на птичнике.

На птичнике со мной однажды чуть беда не случилась, - рассказывает Александра Семеновна. – У нас с мужем уже было двое сыновей, растить их помогала свекровь. Она, правда, была инвалидом, но без нее было бы хуже. Так вот, на птичнике были сложные печки, а под ними были такие небольшие отверстия – уж не знаю, для чего. В них крысы солому таскали. Цыплята забирались туда греться, да только так набились, что и не вылезти было. Поэтому приходилось нам с мужем по очереди сторожить их. Однажды вечером я осталась с цыплятами, которых только-только привезли, а Сашка пошел посмотреть, как бабушка с ребятами управляет, уложила ли их спать. Ушел, а меня снаружи закрыл на замок. От горячей печки солома-то под ней и задымилась. Я скорей собрала цыплят в дальний угол, отгородилась вместе с ними ящиками, в которых их привезли, а чтобы цыплята не пищали, я стала петь. Я пою – они молчат, перестану – поднимают писк. Вот пою-пою, а сама все думаю: «Господи, скорей бы Сашка пришел!» Он пришел, залили, а на следующий день мы все эти отверстия глиной замазали.

Вот так, в трудах, заботе о детях и прошли годы. Сейчас, перебирая события своей долгой и трудной жизни, Александра Семеновна до боли не желает вспоминать годы своего детства, которые совпали со страшной войной, лишениями и страданиями. Сейчас она живет одна в большом доме, звеневшем когда-то детскими голосами. Выросли сыновья, выросли внуки, появились правнуки. У каждого своя судьба, свой жизненный путь. Здоровья вам, Александра Семеновна, любви и заботы близких.

С. ГЕРБСТ.

**ИНФОРМИРУЕТ
ГИБДД**

**ОСТОРОЖНО:
СКУТЕР!**

За 4 месяца 2013 года на территории Кувшиновского района произошло 1 дорожно-транспортное происшествие, в котором 1 человек получил ранения, за аналогичный период прошлого года в нашем районе произошло 2 ДТП, в которых 1 человек погиб и 1 получил ранения. Происшествий с участием несовершеннолетних не зарегистрировано

С началом теплых дней на дорогах увеличивается количество таких участников дорожного движения, как водители скутеров, мопедов и велосипедов, которыми в большинстве случаев управляют дети и подростки. Не следует забывать, что скутер является неустойчивым транспортным средством, и как следствие источником повышенной опасности. Кроме того, современные модели скутеров могут развивать высокие скорости, от чего они теряют маневренность, а юный водитель становится совершенно незащищенным от травм при авариях. Даже незначительные столкновения могут повлечь за собой очень серьезные последствия.

Подчас, родители, покупая подростку скутер, делают ему праздник, но забывают, что праздник может обернуться трагедией. А все из-за того, что не уделили должного внимания своему ребенку и не объяснили ему Правила дорожного движения.

Напоминаем, что Правила дорожного движения Российской Федерации разрешают управление скутером по дорогам общего пользования только тем подросткам, которым уже исполнилось 16 лет. Лицам, не достигшим этого возраста, можно ездить только во дворе рядом с домом, в школьном дворе, в парке и в других местах, где нет автомобильного транспорта и мало пешеходов.

Вот несколько правил, которые следует соблюдать водителям скутеров: - необходимо, чтобы у водителей данных транспортных средств был застегнут защитный мотошлем, обувь должна быть только на низком каблучке. Поэтому, уважаемые родители, если вы все-таки решили подарить именно скутер, в первую очередь позаботьтесь о безопасности вашего ребенка, обеспечив его необходимым снаряжением, и, самое главное, обучите его теоретическим и практическим навыкам вождения; - при эксплуатации скутера следует помнить об элементарных мерах безопасности. Согласно пункту 24.2 ПДД, водители велосипедов, мопедов, скутеров должны двигаться только по крайней правой полосе в один ряд. Помимо строгого соблюдения ПДД необходимо учитывать время суток, погодные условия и навыки управления данным транспортным средством, быть особо внимательным и осторожным при движении по мокрой дороге, так как в этом случае возрастает величина тормозного пути и опасность возникновения заносов.

Дорогие родители, если вам дорога жизнь своего ребенка, настоятельно рекомендуем не покупать ему скутер до достижения 16 лет!

А. БЕЛЯКОВ,
начальник ОГИБДД МО МВД России «Торжокский».

• ОБЪЯВЛЕНИЯ

ОАО «Каменская БКФ» приглашает на работу:

- машинистов бумагоделательной машины;
- сушильщиков бумагоделательной машины;
- резчиков картона, бумаги и целлюлозы;
- водителей погрузчиков;
- инженера-диагностов;
- инженера по приходам;
- слесарей Кип и А;
- программиста.

Обращаться в отдел кадров с 8.00 до 17.00 час. по ул. Октябрьской, д. 5. Тел.: 4-53-55.

Продаем поросят мясной породы, привитые. Доставка бесплатная. Тел.: 8-980-635-72-12, 8-915-748-87-57.

Продается свинина в полушагах (35-40 кг). Цена 129 руб. за кг. Доставка бесплатная. Тел.: 8-980-635-72-12, 8-915-748-87-57.

ООО «Дороги» требуется водитель на седельный тягач-трал. Тел.: (8-48-257)-44-3-61.

Организации на постоянную работу требуется водитель с категориями С и Е для междугородних перевозок. Оплата сдельная. Тел.: 8-906-654-89-66.

Совет директоров ЗАО «Кувшиновское РТП» уведомляет, что 21 июня 2013 года в 9 часов утра состоится ежегодное собрание акционеров общества по адресу: Тверская область г. Кувшиново, ул. Механизаторов, д. 13. Начало регистрации в 8 часов 30 минут. Повестка дня годового общего собрания:

1. Утверждение Порядка ведения Общего собрания.
2. Утверждение годового отчета Общества.
3. Утверждение годовой бухгалтерской отчетности, в том числе отчета прибылей и убытков (счетов прибылей и убытков) Общества.
4. Отчет ревизора.
5. Утверждение распределения прибыли (убытков) Общества по результатам работы Общества за 2012 год.
6. Избрание членов Совета директоров.
7. Выборы единоличного исполнительного органа (генерального директора)
8. Избрание ревизора.

Порядок ознакомления с информацией, подлежащей предоставлению при подготовке к проведению Общего собрания акционеров: ежедневно с 9 до 11 часов с 27 мая 2013 года в бухгалтерии ЗАО «Кувшиновское РТП»

Федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение

Торжокский политехнический колледж

Федерального агентства по государственным резервам
(ФГБУ Колледж Росрезерва)

**ОБЪЯВЛЯЕТ ПРИЕМ
НА ЗАОЧНОЕ ОБУЧЕНИЕ**

- Право и организация социального обеспечения (11000 руб. в год)*
- Экономика и бухгалтерский учёт (бюджет)
- Операционная деятельность в логистике (бюджет)
- Товароведение и экспертиза качества потребительских товаров (бюджет)*
- Коммерция (11000 руб. в год)
- Сооружение и эксплуатация газонефтепроводов и газонефтехранилищ (бюджет)
- Техническое обслуживание и ремонт автомобильного транспорта (бюджет)
- Монтаж, наладка и эксплуатация электрооборудования промышленных и гражданских зданий (бюджет)

Адрес: 172008, г. Торжок, Тверская обл., ул. Студенческая, д. 3.

E-mail: tpkzaochnoe@mail.ru Сайт: www.tpkrosreserv.ru

* Возможно дистанционное обучение через интернет

**ФИЛИАЛ ОАО «МРСК ЦЕНТРА» -
«ТВЕРЬЭНЕРГО» -
НА ЗАЩИТЕ ИНТЕРЕСОВ ПОТРЕБИТЕЛЕЙ**

С 1 мая 2013 года филиал ОАО «МРСК Центра» – «Тверьэнерго» приступил к исполнению функций гарантирующего поставщика электроэнергии на территории Тверской области.

В рекордные сроки специалистами компании был проведен комплекс мероприятий по организации сбытового подразделения, включая создание полноценных рабочих мест и IT-инфраструктуры. Трудовой коллектив сбытовой компании принят на работу в вновь созданное сбытовое отделение Тверьэнерго с сохранением всех условий предыдущих трудовых договоров, включая заработную плату и социальные гарантии.

В настоящее время ведется активная работа с потребителями. Специалисты компании осуществляют снятие контрольных показаний приборов учета у физических и юридических лиц и перезаключение договоров.

В средствах массовой информации продолжается кампания по информированию потребителей о смене гарантирующего поставщика и реквизитов для оплаты потребленной электроэнергии, в почтовых отделениях и отделениях Сбербанка России распространяются информационные листовки.

Исполняющий обязанности заместителя генерального директора – директора филиала ОАО «МРСК Центра» - «Тверьэнерго» Алексей Галкин подчеркнул, что со сменой гарантирующего поставщика для потребителей изменились только реквизиты получателя платежа.

«Тарифы на электроэнергию и условия договоров остались прежними. Оплата за электроэнергию принимается в Центрах обслуживания клиентов, на почте и в банках, в которых оплата осуществлялась ранее. На официальном сайте МРСК Центра <http://www.mrsk-1.ru/ru/> действует интернет-приемная, с помощью которой потребители могут оперативно получить консультацию по всем интересующим их вопросам. О новых реквизитах по всем территориальным зонам обслуживания потребителей можно узнать на сайте МРСК Центра в разделе «Энергосбытовая деятельность», — сказал он.

КРУПНАЯ СЕТЬ МАГАЗИНОВ БЫТОВОЙ ТЕХНИКИ И ЭЛЕКТРОНИКИ В СВЯЗИ С ОТКРЫТИЕМ НОВОГО МАГАЗИНА В Г.КУВШИНОВО ПРИГЛАШАЕТ НА РАБОТУ:

ДИРЕКТОРА магазина: м/ж, высшее образование, знание ПК, 1С желательно, управленческий опыт работы, активная жизненная позиция, лидерские качества, стрессоустойчивость, опыт работы в торговле будет преимуществом.

СТАРШЕГО ПРОДАВЦА (С ОБЯЗАННОСТЯМИ АДМИНИСТРАТОРА): м/ж, образование не ниже среднего профессионального, коммуникабельность, активность, уверенность в себе и в своих силах, лидерские качества, мотивация на развитие.

ПРОДАВЦОВ-КАССИРОВ: м/ж, образование не ниже среднего профессионального, наличие опыта работы в торговле приветствуется, коммуникабельность, нацеленность на результат, желание работать и зарабатывать, для мужчин: хорошие физические данные.

УБОРЩИЦ: трудолюбие, чистоплотность, желание работать, отсутствие вредных привычек.

МЫ ПРЕДЛАГАЕМ: скользящий график работы - 5/2 (2/2 для уборщиц), официальное оформление, полный соцпакет, бесплатная спецодежда, льготное питание, достойные условия труда и заработная плата, перспективы карьерного и финансового роста.

ОБРАЩАТЬСЯ по тел.: 8-911-616-36-62, (8-8162)33-60-42, 8-800-100-05-15 (горячая линия, звонок бесплатный), резюме высылать: op@ritek.nov.ru.

Извещение о проведении собрания о согласовании местоположения границы земельного участка

Кадастровым инженером И. А. Черкасовым, Тверская область, г. Торжок, ул. Бакунина, д. 6-а, оф. № 9, тел./факс 8(48251) 5-31-08, тел.: 8-903-800-21-33, в отношении земельного участка с кадастровым номером 69:17:0130101:6, расположенного: Тверская область, Кувшиновский район, Тысяцкое сельское поселение, д. Замошье, дом 11, выполняются кадастровые работы по уточнению местоположения границы земельного участка. Заказчиком кадастровых работ является С. П. Нелюб.

Собрание заинтересованных лиц по поводу согласования местоположения границы состоится по адресу: Тверская область, Кувшиновский район, Тысяцкое сельское поселение, д. Замошье, д. 11, 24 июня 2013 г. в 10 часов 00 минут. При себе иметь документ, удостоверяющий личность, и документ, подтверждающий право собственности на смежный земельный участок.

С проектом межевого плана земельного участка можно ознакомиться по адресу: г. Торжок, ул. Бакунина, д. 6-а, оф. 9.

Возражения по проекту межевого плана принимаются с 24 мая 2013 г. по 24 июня 2013 г. Смежные земельные участки: Тверская область, Кувшиновский район, Тысяцкое сельское поселение, д. Замошье № 69:17:0130101: _

РОСГОССТРАХ МЕДИЦИНА

сообщает о смене местонахождения офиса
**Полисы обязательного
медицинского страхования**

теперь можно оформить по адресу:
г.Кувшиново ул.8 Марта д.2
(регистратура поликлиники)

Режим работы: пн.-пт. с 8-00 до 17-00
перерыв с 12-00 до 13-00

тел.8-910-534-69-30